

Acasă > Sport > Handbal feminin. Corona Braşov a jucat două amicale cu CS Mioveni /...

Sport Stiri Brasov Ultima ora

- Advertisement -

Handbal feminin. Corona Braşov a jucat două amicale cu CS Mioveni / Urmează un test cu SCM Gloria Buzău

de M.Ex. 10/10/2021 144 0

Facebook Twitter Pinterest WhatsApp

Echipea de handbal feminin Corona Braşov (Divizia A) a susţinut, vineri şi sâmbătă, la Sala Sporturilor „D. P. Colibaşi”, două partide de pregătire cu CS Mioveni (Liga Naţională). În primul meci, braşovencele s-au impus, scor 22-21 (10-10). Pentru Corona au marcat Flavia Munteanu (2 goluri), Valentina Soreanu (1), Ana-Maria Văcariu (8), Patricia Moraru (5), Jelena Terzic (3), Cristina Iordachi (2), Alexandra Dumitraşcu (1). În cel de al doilea meci, CS Mioveni şi-a luat revanşa, scor 33-25 (15-14). Pentru Corona au marcat: Flavia Munteanu (2), Valentina Soreanu (3), Jelena Terzic (1), Monica Bărbăbaş (1), Ana-Maria Vacariu (6), Patricia Moraru (3), Bianca Voica (3), Cristina Iordachi (1), Georgiana Olaru (1) şi Brigitte Bitay (2). „Au fost două meciuri bune de verificare, din nou cu o echipă din Liga Florilor, CS Mioveni, jocuri în care, în foarte multe momente, ne-am ridicat la nivelul adversarului. Am împărţit victoriile, sper ca jocul să ne dea încredere pentru ce urmează în viitorul apropiat, adică în meciurile oficiale din Divizia A”, a declarat Alin Bondar, antrenorul echipei braşovene. Corona Braşov va juca un nou meci amical, miercuri, cu SCM Gloria Buzău, câştigătoarea Cupei României.

TAGS Alin Bondar Corona Braşov a jucat două amicale cu CS Mioveni handbal feminin test cu SCM Gloria Buzău

Facebook Twitter Pinterest WhatsApp

Urmăriți Monitorul Expres și pe Google News

Adaugă anunțul tău - 7 RON / zi
PIERDERI Pierdut carnet student, pe numele NEICU LARISA. Declar nul.
MEDIU Subsemnatul, PRECUP GEORGE CIPRIAN, cu domiciliul în com. Hărman , str. Tudor Vladimirescu nr. 544, ap. 6 anunță publicul interesat asupra declanșării etapei de încadrare pentru elaborare PUD, pentru ...
LICITAȚII CENTU SPRL, vinde prin licitație publică cu strigare următoarele bunuri mobile și imobile proprietatea debitoarei COMPANIA DE CONSTRUCTII CARPATI S.R.L. Hărman în faliment: Bunuri imobile: Teren în ...
Dorești să vezi anunțul tău aici? Adaugă-l acum! Indică titlul, mesajul, o imagine și plătește pentru a-ți afișa anunțul în această listă.
Adaugă anunțul tău - 7 RON / zi

Articolul precedent Liga 3, etapa 7| Cetate Râșnov a câștigat meciul cu ACS Kids Tâmpa Braşov | Rezultatele rundei
Articolul următor Kids Tâmpa – Cetate Râșnov. Îngropați de gafele portarului Tudor Alexa

M.Ex.

ARTICOLE SIMILARE

- International Șase morți și 24 de răniți în urma unui atac armat la o paradă de Ziua Americii
Stiri Brasov Braşov: Intervenție a Salvamont pentru recuperarea unui turist accidentat tot din cauza încălțărilor nepotrivite
Stiri Brasov Braşov: un bărbat își caută iubita dispărută de 4 zile

LĂȘAȚI UN MESAJ

Comentariu:
Nume:*
Email:*
 Salvează-mi numele și emailul în acest navigator pentru data viitoare când o să comentez.
 I'm not a robot
Trmiteți comentariu

CELE MAI POPULARE

- Șase morți și 24 de răniți în urma unui atac armat la o paradă de Ziua Americii 05/07/2022
Braşov: Intervenție a Salvamont pentru recuperarea unui turist accidentat tot din cauza încălțărilor nepotrivite 05/07/2022
Braşov: un bărbat își caută iubita dispărută de 4 zile 04/07/2022
Simona Halep, victorie spectaculoasă. A trecut de Paula Badosa cu 6-1, 6-2 04/07/2022

Dorești să vezi bannerul tău aici? Adaugă-l acum!
Adaugă bannerul tău - 15 RON / zi

COMENTARIILE RECENTE

- Dan POPESCU COLIBASI on Orban: Cîtu a fost pur și simplu o unealtă care a fost folosită și aruncată la lada de gunoi. Ciucă va fi aruncat imediat ce nu va mai fi folositor pentru trădătorii de profesie care sunt la butoanele PNL
Dan POPESCU COLIBASI on Guvernul Ungariei anunță că a creat în Transilvania o structură completă de învățământ în limba maghiară, de la creșă la universitate
Dan POPESCU COLIBASI on Mașinile electrice vor avea numere de înmatriculare verzi începând de astăzi
Dan POPESCU COLIBASI on Părinți...nerecunoscători! Bogații care și-au dezmoștenit copiii
Dan POPESCU COLIBASI on Directorul ANAF anunță controale masive de la 1 iulie, la persoane fizice : " Avem peste tot exemple de șmecheri care sfidează cu luxul pe care îl ațișează"
Dan POPESCU COLIBASI on Părinți...nerecunoscători! Bogații care și-au dezmoștenit copiii
Dan POPESCU COLIBASI on Primarul Braşovului, Allen Coliban, candidat la președinția USR ? Dacă va câștiga alegerile în grupul "dizident" CURAJ
Dan POPESCU COLIBASI on Camere video pentru protecția pădurilor ! Romsilva a instalat cele mai multe dispozitive în 10 județe, inclusiv Braşov!!
Dan POPESCU COLIBASI on Deputatul Andrei Lupu, dat afară din USR după ce a criticat dur conducerea. Drulă: Bunul simț ar fi trebuit să îi spună să plece singur
Dan POPESCU COLIBASI on O premieră națională, la Braşov: Referendumul pentru demiterea primarului din Dumbrăvița va avea loc pe 19 iunie
Dan POPESCU COLIBASI on O premieră națională, la Braşov: Referendumul pentru demiterea primarului din Dumbrăvița va avea loc pe 19 iunie
Dan POPESCU COLIBASI on Handbal. Aurelia „Mica” Brădeanu, director tehnic la Corona Braşov. „E momentul oportun”
Dan POPESCU COLIBASI on Contractul dintre Consiliul Local Braşov și firma P&P care administrează parcurile din Braşov a fost reziliat ilegal-decizie definitivă a Curții de Apel Ploiești
Dan POPESCU COLIBASI on Dacă sună la ușă, poate e recenzorul ! Astăzi încep vizitele la cei care nu s-au autorecenzat...
Dan POPESCU COLIBASI on Povestea clujeanului care a stat 8 ani în închisoare în China: într-o cușcă de 16 metri pătrați, cu alți 12 indivizi
Dan POPESCU COLIBASI on Cine minte? Premierul Ciucă spune că nu s-a discutat subiectul majorării pensiilor și a soldelor militarilor, după ce ministrul Apărării, Vasile Dîncu, a anunțat creșterile din iulie
Dan POPESCU COLIBASI on RA-APPS: Luni s-a împlinit termenul în care Traian Băsescu avea obligația de a elibera și preda vila de protocol / Dacă nu se va da curs notificării trimise, se vor demara procedurile de evacuare
Dan POPESCU COLIBASI on Sâmbătă și duminică, colectare a deșeurilor de echipamente electrice și electronice în 16 locații din Braşov
Dan POPESCU COLIBASI on Realitatea paralelă pe care o văd rușii la televizor. „Nu toată lumea din Rusia înțelege ce se petrece”
Dan POPESCU COLIBASI on România, pe primele locuri în lume în ceea ce privește expunerea la cutremure. Ce măsuri iau autoritățile?

ALEGEREA EDITORULUI

- Șase morți și 24 de răniți în urma unui atac armat... 05/07/2022
Braşov: Intervenție a Salvamont pentru recuperarea unui turist accidentat tot din... 05/07/2022
Braşov: un bărbat își caută iubita dispărută de 4 zile 04/07/2022

POSTĂRI POPULARE

- Mobilizare generală pentru un Braşov curat 06/12/2020
Tragedie! Ciprian Mustată, directorul sportiv al echipei Cetate Râșnov a murit... 08/07/2021
Moartea a lovit fulgerător: Tragedie la Sala Sporturilor din Braşov.... 13/10/2020

CATEGORIE POPULARĂ

- Ultima ora 9086
Stiri Brasov 7142
Cititori 3276
Sport 3008
National 1334
Magazin 1135
Sanatate 435
International 339
Comunicate 297

DESPRE NOI

Monitorul Expres este membru al Biroului Roman de Audit al Tirajelor si al A.P.E.L. (Asociația Patronală a Editorilor Locali). Data primei apariții 5 ianuarie 2004. Fondator de Marius Stoianovici. (Și) acest site folosește cookie-uri proprii și ale terților. Setări Cookies

URMAȚI-NE

f